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１．定例会議  
 

◎理 事 会   １０月２２日（月）                                             
                    

≪報告≫ 

１．委員長報告 

   小南副委員長より運営委員会での審議結果が報告され了承されました。 

   事務局より運営・組織検討特別合同委員会での審議結果が報告され了承されまし

た。  

   長谷川委員長より入札制度の検討等特別委員会での審議結果が報告され了承され

ました。 

２．（仮称）秋田市公契約基本条例の概要の説明会について 

   事務局より平成２４年１０月２日（火）午後１時３０分から市役所正庁で開催さ

れた説明会について報告がありました。  

３．建功会総会・懇談会について 

    事務局より平成２４年１０月１５日(月) 午後５時から秋田キャッスルホテルで 

  開催された総会・懇談会について報告がありました。  

４．測量技術研修会について 

   事務局より平成２４年１０月１７日(水)午前９時から太平山オーパスで開催され 

  た測量競技と懇親会（パークホテル）について報告があり了承されました。 

５．講演会「働く人の心の健康」について 

   事務局より平成２４年１０月３１日(水)午後１時３０分から協会３階大会議室で 

  開催される講演会「働く人の心の健康」のご案内先について報告され了承されまし 

  た。 
       

≪議  題≫ 

１．会員から特別会員への移行について 

   正会員株式会社伊藤羽州建設の特別会員への移行願いについて審議した結果、承 

  認することにいたしました。  

２．一般社団法人への移行認可申請について  

   事務局より秋田県からの電子申請に対する指導内容について報告があり、修正内 

  容について審議した結果、承認されました。 

３．会費規程(案)について 

   事務局より秋田県からの会費規程に対する指導内容について報告があり、一般社 

   団法人の会費規定（案）が審議された結果、承認されました。 

４．(仮称)秋田市公契約基本条例の概要と意見提出について 

   事務局より(仮称)秋田市公契約基本条例の概要について説明があり、意見募集に 

  対する意見提出（案）を審議した結果、承認されました。 

 



 

     

５．建設工事現場安全パトロールについて 

   事務局より建設工事現場安全パトロールについて説明があり、参加者については 

   三浦工務委員長に一任することといたしました。 

    日 時：平成２４年１１月８日 

    内 容：労働基準監督署・秋田市公共保全監査室との合同パトロール 

 ６．災害対策本部会議及び災害時における応急対策活動に関する意見交換会 

   事務局より災害対策本部会議及び災害時における応急対策活動に関する意見交換 

  会の開催内容について説明があり、了承されました。   

    日 時：平成２４年１２月３日 

    場 所：協会２階会議室 
      

≪その他≫ 
 
 事務局より協会関係行事の日程等について報告がありました。 
 

行事１．中間監査   

日 時：平成２４年１１月１４日(水) 午前１１時 
 

行事２．労働災害防止講演会  

     日 時：平成２４年１１月２０日(火) 午後１時３０分 

     場 所：協会３階大会議室  

     テーマ：｢冬季の労働災害の防止について｣ 

     講 師：秋田労働基準監督署  
 

行事３．土木部会忘年会    

   日 時：平成２４年１１月２２日(木) 午後６時 

   場 所：マンマミーア 
 

行事４．土木・建築合同講演会 

      日 時：平成２４年１１月２９日(木) 午後１時３０分 

      場 所：協会３階大会議室 

           テーマ：｢建設工事の検査および実施指導に関することについて｣ 

           講 師：秋田市公共施設監査保全室 
 

◎入札制度の検討等特別委員会   １０月１５日（月）   
                                           

 議題１．（仮称）秋田市公契約基本条例の概要と意見提出について 

       事務局より１０月２日に開催された市の説明会について報告があり、委員会 

で意見を集約し理事会に諮ることにいたしました。 
 

 

 



 

     

◎運営委員会           １０月１６日（火）  
 

議題１．正会員から特別会員への移行について  

     正会員株式会社伊藤羽州建設の特別会員への移行願いを審査した結果、運営 

委員会として了とし、理事会に諮ることにいたしました。         
 

◎運営・組織検討特別合同委員会  １０月１６日（火）  

議題１. 一般社団法人への移行認可申請書について 

       事務局より、一般社団法人への移行認可申請書の提出に際し、秋田県から継

続事業の一部について修正を求められ、その指導に従った結果、申請書の公益

目的支出計画の実施期間は１４年間から１６年間に変更されたことが報告され、

合同委員会として了とし理事会に諮ることにいたしました。 
                         

２．会費規程（案）について 

           事務局より、一般社団法人への移行認可申請の提出に際し、秋田県から指導が 

あり、その他会計に会費収入を何％以上使用するのかについて一般社団法人の規 

程等で定めるよう求められたことが報告され、その指導に対応するための一般社 

団法人の会費規程（案）について説明があり、合同委員会として了とし理事会に 

諮ることにいたしました。 

   

２．行事報告    
 

◎測量技術研修会  

  秋田市建設技術協会主催による測量技術研修会が１０月１７日(水)に太平山スキー場 

(オーパス)で実施され、競技種目のトラバー、レベルＡ、レベルＢ、ポール横断に会員

各社より１３名が出場し、懇親会には三浦工務委員長ほか５名が参加いたしました。 
 

     



 

     

◎「働く人の心の健康」講演会 

秋田市保健所の協力を得て１０月３１日(水)午後１時３０分から協会３階大会議室 

において講演会「働く人の心の健康」を開催いたしました。 

   講演会のご案内は会員、協力企業（非会員）、秋田市建設関連団体連絡協議会会員、秋

田市住宅・建築物耐震改修促進協議会会員に行い、４０名が参加いたしました。   

   

 

３．部会の活動   
 

【青年会】 

 ○親睦ゴルフコンペ及び懇親会 

    １０月２６日(金)に南秋田カントリークラブにて親睦ゴルフコンペを参加者７名 

   で開催いたしました。 

    懇親会には９名が参加し親睦を深めました。 

 

 

講師 市立秋田総合病院科長 阿部正人医師 


